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                                                   SESIÓN SOLEMNE 

H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO  
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

  

PRESIDENTE: SESIÓN SOLEMNE DE LA SEXAGÉSIMA SEXTA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 15 DE MARZO DE 2015.        

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00) 

ONCE HORAS DEL DÍA (15) QUINCE DEL MES DE MARZO                         

DEL AÑO (2015) DOS MIL QUINCE, REUNIDOS LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA LOCAL, 

BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS 

GALINDO, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS JOSÉ LUIS 

AMARO VALLES Y ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ, DIO PRINCIPIO LA 

SESIÓN CON LA INSTRUCCIÓN A LA OFICIALÍA MAYOR PARA QUE ABRA 

EL SISTEMA DE REGISTRO DE LAS Y LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA 

H. LXVI LEGISLATURA DEL ESTADO, REGISTRÁNDOSE DE “PRESENTE” 

LOS SIGUIENTES: DIPUTADO CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO 

DIPUTADO ARTURO KAMPFNER DÍAZ, DIPUTADO LUIS IVÁN GURROLA 

VEGA, DIPUTADO RENÉ RIVAS PIZARRO, DIPUTADO MANUEL HERRERA 

RUIZ, JOSÉ ENCARNACIÓN LUJÁN SOTO, DIPUTADA BEATRIZ 

BARRAGÁN GONZÁLEZ, DIPUTADO JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX, 

DIPUTADO OCTAVIO CARRETE CARRETE, DIPUTADA MARÍA LUISA 

GONZÁLEZ ACHEM, DIPUTADO JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ, DIPUTADO 

JUAN CUITLÁHUAC ÁVALOS MÉNDEZ, DIPUTADA ANAVEL FERNÁNDEZ 

MARTÍNEZ, DIPUTADO PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO, DIPUTADO 

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ, DIPUTADO MARCO AURELIO ROSALES 
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SARACCO, DIPUTADO FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ, DIPUTADO 

CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA, DIPUTADO AGUSTÍN BERNARDO 

BONILLA SAUCEDO, DIPUTADO EUSEBIO CEPEDA SOLÍS, DIPUTADO  

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ, DIPUTADO FELIPE DE JESÚS 

ENRÍQUEZ HERRERA, DIPUTADA ALICIA GARCÍA VALENZUELA, 

DIPUTADO JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ, DIPUTADO FELIPE MERAZ 

SILVA, DIPUTADO ROSAURO MEZA SIFUENTES, DIPUTADO JOSÉ LUIS 

AMARO VALLES, DIPUTADO JULIÁN SALVADOR REYES Y DIPUTADO 

ISRAEL SOTO PEÑA.-  

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO SE CIERRA EL SISTEMA DE 

REGISTRO DE ASISTENCIA, Y SE INSTRUYE AL DIPUTADO SECRETARIO 

JOSÉ LUIS AMARO VALLES, QUE VERIFIQUE EL RESULTADO, Y EN SU 

CASO INFORME A ESTA PRESIDENCIA SI EXISTE EL QUÓRUM LEGAL 

REQUERIDO PARA INICIAR LA SESIÓN. 

Nombre  Registro 

JOSÉ ÁNGEL BELTRÁN FÉLIX      11:22:38

FELIPE DE JESÚS ENRIQUEZ HERRERA     11:22:11

LUIS IVÁN GURROLA VEGA    11:22:14

ROSAURO MEZA SIFUENTES  11:22:26

AGUSTÍN BERNARDO BONILLA  SAUCEDO         11:40:55

EUSEBIO CEPEDA SOLIS  11:14:00

JULIO RAMÍREZ FERNÁNDEZ            11:22:41

   ‐‐‐ 

FERNANDO BARRAGÁN GUTIÉRREZ         11:22:28

JUAN CUITLÁHUAC AVALOS MÉNDEZ      11:22:11

RENE RIVAS PIZARRO  11:22:23

ARTURO KAMPFNER DÍAZ   11:22:34

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ  11:22:24

ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ  11:13:00

JOSÉ LUIS AMARO VALLES  11:13:00

 MARÍA LUISA GONZÁLEZ ACHEM    11:14:00

PABLO CÉSAR AGUILAR PALACIO       11:22:13

CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO      11:22:20
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CARLOS MATUK LÓPEZ DE NAVA   11:22:16

MANUEL HERRERA RUIZ  11:22:12

OCTAVIO CARRETE CARRETE  11:22:34

ALICIA GARCIA VALENZUELA  11:22:34

JOSÉ ALFREDO MARTÍNEZ NÚÑEZ        11:22:30

 JULIÁN SALVADOR REYES  11:22:15

ISRAEL SOTO PEÑA  11:22:24

RAÚL VARGAS MARTÍNEZ     11:22:12

JOSE ENCARNACION LUJAN SOTO  11:22:11

RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ   11:22:31

MARCO AURELIO ROSALES SARACCO     11:22:12

FELIPE MERAZ SILVA  11:22:23

 
DIPUTADO JOSÉ LUIS AMARO VALLES: CON LA VENIA SEÑOR 

PRESIDENTE, EXISTEN VEINTINUEVE DIPUTADOS PRESENTES, HAY 

QUÓRUM. 

    

PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO, HABIENDO QUÓRUM, SE DECLARAN 

ABIERTOS LOS TRABAJOS CORRESPONDIENTES A LA SESIÓN SOLEMNE 

CONVOCADA PARA EL DÍA DE HOY.   

  

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR LA 

FRACCIÓN PRIMERA DEL ARTÍCULO 70 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO, PROCEDO A DESIGNAR PARA QUE CONFORMEN LA 

COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS DIPUTADOS: ALICIA GARCÍA 

VALENZUELA, RICARDO DEL RIVERO MARTÍNEZ, AGUSTÍN BERNARDO 

BONILLA SAUCEDO Y ROSAURO MEZA SIFUENTES, PARA QUE SE 

SIRVAN ACOMPAÑAR A ESTE SALÓN DE SESIONES AL CIUDADANO 

CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE DURANGO, Y AL MAGISTRADO 

PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, DOCTOR EN 
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DERECHO APOLONIO BETANCOURT RUIZ, A FIN DE QUE OCUPEN EL 

SITIAL QUE LES CORRESPONDE. 

 

PRESIDENTE: MIENTRAS LA COMISIÓN CUMPLE CON SU ENCARGO, SE 

DECLARA UN RECESO DE TRES MINUTOS.  

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN.    

 

PRESIDENTE: SOLICITO A LOS PRESENTES    PONERSE  DE PIE, PARA 

RENDIR HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO Y ENTONAR NUESTRO 

HIMNO NACIONAL. 

 

(HONORES A LA BANDERA Y ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL). 

 

(UNA VEZ CONCLUIDOS LOS HONORES)  

 

PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES, EL CONGRESO DEL 

ESTADO AGRADECE LA PARTICIPACIÓN DE LA BANDA DE GUERRA Y 

ESCOLTA DEL  85° BATALLÓN DE INFANTERÍA DE LA DÉCIMA ZONA 

MILITAR, MUCHAS GRACIAS POR SU PRESENCIA. 

 

PRESIDENTE: EN ESTE MOMENTO Y CON FUNDAMENTO EN LA 

FRACCIÓN VIGESIMOSÉPTIMA DEL ARTICULO 98 Y 164 DE LA LEY 

FUNDAMENTAL DEL ESTADO, EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO DEL 

ESTADO HARÁ ENTREGA A ESTA REPRESENTACIÓN POPULAR DEL 
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INFORME QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL 

CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2014. 

 

DESPUÉS DE LA ENTREGA. 

     

PRESIDENTE: SE LE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA, AL CIUDADANO 

CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA, GOBERNADOR 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. 

 

CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA: DIPUTADO CARLOS 

EMILIO CONTRERAS GALINDO, PRESIDENTE DE LA GRAN COMISIÓN DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, DOCTOR 

APOLONIO BETANCOURT RUIZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y DE CONSEJO DE LA JUDICATURA 

DEL ESTADO, SEÑORAS DIPUTADAS, SEÑORES DIPUTADOS, 

INTEGRANTES DE ESTA SEXAGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA, GENERAL 

DIPLOMADO DE ESTADO MAYOR ADOLFO DOMÍNGUEZ MARTÍNEZ, 

COMANDANTE DE LA DÉCIMA ZONA MILITAR, DOCTOR ESTEBAN 

ALEJANDRO VILLEGAS VILLARREAL, PRESIDENTE MUNICIPAL DE 

DURANGO CAPITAL, Y EN SU PERSONA SALUDO A TODOS LOS 

PRESIDENTES Y PRESIDENTAS MUNICIPALES QUE HOY NOS 

ACOMPAÑAN, SALUDO LA PRESENCIA  DE LAS LEGISLADORAS Y 

LEGISLADORES FEDERALES, QUE HOY NOS ACOMPAÑAN, A LA 

SENADORA LETICIA HERRERA, A LOS DIPUTADOS RUBÉN ESCAJEDA, 

RICARDO FIDEL PACHECO, MARINA VITELA, SONIA CATALINA MERCADO, 

Y EDUARDO SOLÍS NOGUEIRA, GRACIAS POR SU PRESENCIA, 
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AGRADEZCO TAMBIÉN LA PRESENCIA Y SIEMPRE MI RECONOCIMIENTO 

POR MIS COMPAÑEROS EX GOBERNADORES QUE TUVIERON EN SU 

MOMENTO LA ALTA RESPONSABILIDAD DE DIRIGIR LOS DESTINOS DE 

DURANGO, SALUDO CON AFECTO AL DOCTOR HÉCTOR MAYAGOITIA 

DOMÍNGUEZ Y SU SEÑORA ESPOSA, AL LICENCIADO MAXIMILIANO 

SILERIO ESPARZA, MUCHÍSIMAS GRACIAS Y AL LICENCIADO ÁNGEL 

SERGIO GUERRERO MIER, GRACIAS POR SU PRESENCIA, AGRADEZCO 

TAMBIÉN LA PRESENCIA DEL SEÑOR OBISPO ENRIQUE SÁNCHEZ, 

AGRADEZCO QUE NOS ACOMPAÑE, A TODOS LOS REPRESENTANTES 

DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN MUCHAS GRACIAS, AMIGOS 

EMPRESARIOS Y EMPRESARIAS, JUECES MAGISTRADOS, CONSEJEROS 

DE LA JUDICATURA, AMIGOS TODOS, DISTINGUIDOS INVITADOS 

ESPECIALES, EN CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 

98 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO, ACUDO ANTE ESTA SOBERANÍA PARA HACER ENTREGA POR 

ESCRITO DEL INFORME QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

ESTATAL, EN LOS PRÓXIMOS DÍAS DE ACUERDO A LAS ATRIBUCIONES 

DE ESTE CONGRESO, REPRESENTANTES DE LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA ESTATAL, ASISTIRÁN AL EJERCICIO DE LA GLOSA DE ESTE 

INFORME 2014, ESTE INFORME SE INTEGRA DE ACUERDO A LOS 

OBJETIVOS, ESTRATEGIAS Y LÍNEAS DE ACCIÓN ESTABLECIDAS EN EL 

PLAN ESTATAL DE DESARROLLO 2012 – 2016, ES UN BALANCE 

RESPONSABLE DE LOS LOGROS Y METAS ALCANZADAS EN EL PERÍODO 

DEL PRIMERO DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2014, EXPRESA LA 

FIRME VOLUNTAD DE TODOS, TRES ÓRDENES DE GOBIERNO, TRES 

PODERES DEL ESTADO, Y LA SOCIEDAD EN SU CONJUNTO DE 
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MANTENER UN ÁNIMO POSITIVO Y CONSTRUCTIVO PARA HACER 

FRENTE A LOS RETOS Y DESAFÍOS DE EL DURANGO DEL SIGLO XXI, EL 

DURANGO DE HOY, EL DURANGO DE RESULTADOS, EL DURANGO DE LA 

SUMA DE ESFUERZOS COTIDIANOS, DE LA GENTE DE TODAS LAS 

REGIONES DEL ESTADO, PORQUE ÉSTE ES EL TIEMPO DE LOS 

DURANGUENSES, ES EL TIEMPO DE RECONOCER LOS ESFUERZOS DE 

LAS MUJERES QUE LUCHAN, DE LOS HOMBRES QUE TRABAJAN Y QUE 

AMBOS CONTRIBUYEN A CONSTRUIR UN DURANGO MÁS SOLIDARIO, 

RECONOCER AL PEQUEÑO Y MEDIANO EMPRESARIO QUE SE ARRIESGA 

Y GENERA EMPLEOS, AL PRODUCTOR DEL CAMPO QUE TRABAJA LA 

TIERRA PARA LLEVAR ALIMENTOS A NUESTRAS MESAS, ESTE ES EL 

TIEMPO DE RECONOCER QUE SOMOS Y LO QUE PODEMOS LLEGAR A 

SER, ES EL TIEMPO DE UN DURANGO QUE NOS RECLAMA JUNTOS 

TRABAJANDO UNIDOS, COMO GOBERNADOR MI COMPROMISO ES 

MANTENER, FORTALECER Y ACRECENTAR EL RITMO DE TRABAJO, NOS 

HEMOS ESFORZADO EN CONSTRUIR UN GOBIERNO CON CAPACIDAD 

DE GESTIÓN, RENOVADO LIDERAZGO Y RESULTADOS CONCRETOS QUE 

SE TRADUZCAN EN BENEFICIOS PARA NUESTRA GENTE, FUE UNA 

DISTINCIÓN PARA DURANGO, LA ENCOMIENDA QUE ME OTORGARON 

MIS COMPAÑEROS GOBERNADORES PARA PRESIDIR LA CONFERENCIA 

NACIONAL DE GOBERNADORES CONAGO, ESPACIO DE DIÁLOGO, A 

CIERVOS Y DECISIONES PRIORITARIAS EN BENEFICIO DE LOS ESTADOS 

DEL GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, EN LAS REGIONES DE MÉXICO, 

DESDE DURANGO, SE ENVIÓ UN MENSAJE DE UNIDAD A TODO EL 

PUEBLO DE MÉXICO, Y LA CONAGO PUSO A NUESTRO ESTADO EN EL 

CENTRO DE LAS GRANDES DECISIONES DE NUESTRO PAÍS, Y NOS DIO 
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LA OPORTUNIDAD DE MOSTRARNOS AL MUNDO EN LA CUMBRE DE 

GOBERNADORES, PRESIDENTES DE ASOCIACIONES DE ESTADOS 

UNIDOS, CANADÁ Y MÉXICO, PENSADA EN LA CIUDAD DE WASHINGTON, 

Y QUE ESTO PUES VA A PERMITIR UNA CUMBRE HISTÓRICA DE LOS 

GOBERNADORES DE LOS TRES PAÍSES EN EL PRÓXIMO MES DE 

OCTUBRE, DIGAMOS A LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL ASIDUO 

MODELO DE GESTIÓN POR RESULTADOS MODELO QUE GARANTIZA 

MAYOR EFICIENCIA Y TRANSPARENCIA EN LA APLICACIÓN DE LOS 

RECURSOS ENTRE 2010 Y 2014, LA INVERSIÓN PÚBLICA FUE DE MÁS DE 

78 MIL MILLONES DE PESOS, TAN SOLO EN 2014, FUE CERCA DE LOS 30 

MIL MILLONES Y QUE ESTO ES PUES UNA ACCIÓN QUE SE TRADUCE 

ESTA INVERSIÓN EN OBRAS Y PROGRAMAS EXITOSOS, INVERTIMOS 74 

DE CADA 100 PESOS EN OBRAS Y ACCIONES DE CARÁCTER SOCIAL, 

DESTINAMOS A LA EXPANSIÓN Y EL ESTABLECIMIENTO DE LA 

INFRAESTRUCTURA MÁS DE 17 MIL MILLONES DE PESOS, RECURSOS 

QUE SE HAN TRADUCIDO EN OBRAS COMO EL HOSPITAL 450, PUESTO 

EN MARCHA EN ESTE 2014, 14 OBRAS HOSPITALARIAS MÁS, LA 

ENTREGA DE LA NUEVA ESTACIÓN DEL FERROCARRIL, QUE ES 

SÍMBOLO DE CONECTIVIDAD Y DE FORTALECIMIENTO ECONÓMICO, LA 

ZONA DE CONECTIVIDAD DE LA LAGUNA, PARA HACER DE LA LAGUNA 

ESE POLO DE DESARROLLO ECONÓMICO QUE SIEMPRE Y DURANTE 

TANTOS AÑOS SE HA MANIFESTADO, LOS SEIS EJES CARRETEROS, EL 

PUENTE EL BALUARTE, Y AL CONCLUSIÓN EN 2013 DE LA AUTOPISTA 

DURANGO – MAZATLÁN, LA CONSTRUCCIÓN, MODERNIZACIÓN Y 

REHABILITACIÓN DE MÁS DE 2 MILLONES 900 MIL METROS CUADRADOS 

DE CAMINOS, CARRETERAS Y VIALIDADES URBANAS, 400 MIL OBRAS DE 
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INFRAESTRUCTURA HIDRÁULICA, SEIS NUEVAS UNIVERSIDADES, 4 MIL 

NUEVOS ESPACIOS EDUCATIVOS 200 MIL ACCIONES DE VIVIENDA EN 

TODO EL ESTADO Y EN TODOS LOS MUNICIPIOS, TAMBIÉN HEMOS 

ENTREGADO EN DÍAS PASADOS EL CENTRO DE JUSTICIA PARA LA 

MUJER, QUE ES ESTE EL MÁS GRANDE Y EL MEJOR EQUIPADO DE 

MÉXICO, CON ACCIONES COMO ESTA EL GOBIERNO REFRENDA EL 

RESPETO Y PLENO RECONOCIMIENTO A LA CONTRIBUCIÓN DE LA 

MUJER EN EL DESARROLLO DE NUESTRO ESTADO, EL FONDO 

METROPOLITANO DE LA LAGUNA REGISTRÓ TAMBIÉN UN INCREMENTO 

CONSIDERABLE DEL 26% LLEGANDO EN 2014 A 490 MILLONES DE 

PESOS Y QUE FUE APROBADO POR NUESTROS DIPUTADOS 

FEDERALES MI RECONOCIMIENTO PARA ESTE 2015, MÁS DE 600 

MILLONES DE PESOS, GRACIAS A ESTE FONDO EL PROGRAMA AGUA 

FUTURA PARA LA LAGUNA YA OPERA EN ESTA REGIÓN EN ESTE 2015 

JUNTOS RESOLVEREMOS PARA LAS FAMILIAS LAGUNERAS, SU 

HISTÓRICA DEMANDA POR LA FALTA Y LA CALIDAD DE AGUA, SE 

ACABARÁN LOS TANDEOS, Y TERMINAREMOS CON EL ARSÉNICO QUE 

CONTIENE EL AGUA, EXPRESO UN RECONOCIMIENTO PÚBLICO A 

NUESTRAS LEGISLADORAS Y LEGISLADORES FEDERALES, QUIENES 

HAN DESEMPEÑADO UN EXTRAORDINARIO TRABAJO DE GESTIÓN DE 

RECURSOS PARA DURANGO, COMO NUNCA LOS PRESUPUESTOS HAN 

INCREMENTADO Y ESTO DEMUESTRA SU COMPROMISO PARA CON SU 

ESTADO, MUCHÍSIMAS GRACIAS POR TODO SU APOYO, CON ESTO 

CONSOLIDAMOS EL NUEVO PERFIL COMPETITIVO PARA NUESTRO 

ESTADO, MÁS ATRACTIVO Y DE MAYOR CERTEZA PARA LAS 

INVERSIONES GENERADORAS DE EMPLEO, EN CUATRO AÑOS HAN 
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LLEGADO A DURANGO INVERSIONES POR MÁS DE 3 MIL MILLONES DE 

DÓLARES, OPERAN EN NUESTRA ENTIDAD CINCO DE LAS PRINCIPALES 

EMPRESAS DEL MUNDO, PRODUCTORAS DE AUTO PARTES, LLEVAMOS 

A DURANGO A LA ERA DE LAS ENERGÍAS RENOVABLES, TENEMOS EL 

HUERTO SOLAR, EL ÚNICO QUE ESTÁ CONECTADO A LA RED DE 

ENERGÍA ELÉCTRICA DE COMISIÓN FEDERAL DE ELECTRICIDAD, Y EN 

ESTE 2015 HABREMOS DE TENER EL HUERTO SOLAR MÁS GRANDE DEL 

MUNDO, HEMOS DADO UN NUEVO ROSTRO A NUESTRO CAMPO, EN 4 

AÑOS HEMOS INVERTIDO MÁS DE 1,600 MILLONES DE PESOS, EN 

OBRAS DE INFRAESTRUCTURA HIDROAGRÍCOLA, ELEVANDO UN 

PRESUPUESTO EN UN 200% TAN SOLO EN DOS AÑOS TECNIFICAMOS 

MÁS QUE EN TODO EL SEXENIO FEDERAL ANTERIOR, HECTÁREAS DE 

RIEGO, CONTAMOS CON SEGUROS CATASTRÓFICOS PARA 500 MIL 

HECTÁREAS, Y 600 MIL CABEZAS DE GANADO, Y PUSIMOS EN MARCHA 

EL PROGRAMA EN ESTRATÉGICO PARA LA SEGURIDAD ALIMENTARIA 

QUE PROTEGE A 20 MIL DURANGUENSES DE LAS 390 COMUNIDADES 

MÁS POBRES DE NUESTRO ESTADO, VAMOS DANDO UN NUEVO ROSTO 

A NUESTRO CAMPO DURANGUENSE, CON PROGRAMAS DE 

INFRAESTRUCTURA PROTEGIDA, NUEVOS ESQUEMAS DE 

COMERCIALIZACIÓN, EL IMPULSO A LA AGROINDUSTRIA, SE 

CONSTRUYE EN LA REGIÓN LAGUNERA, EL RASTRO TIF, MÁS GRANDE 

DE AMÉRICA LATINA, LLEVAMOS NUESTROS PRODUCTOS A SEIS 

PAÍSES DE TRES CONTINENTES, IMPULSAMOS NUEVOS PROYECTOS 

MINEROS, ABRIMOS UNA NUEVA ERA EN EL APROVECHAMIENTO DE 

NUESTRA RIQUEZA FORESTAL Y RESPALDAMOS CON TODA FIRMEZA A 

NUESTROS EMPRESARIOS Y EMPRENDEDORES LOCALES, EN 2014 
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CELEBRAMOS LOS 60 AÑOS DEL CINE EN DURANGO, SEA UNA 

OPORTUNIDAD DE ORO PARA CONSOLIDAR NUESTRO PERFIL 

TURÍSTICO CON VOCACIÓN CINEMATOGRÁFICA, DURANTE MÁS DE 

TRES MESES SE REGISTRÓ UN 100% EN LA OCUPACIÓN HOTELERA, 

RESULTADOS NUNCA ANTES VISTOS EN DURANGO, FUERON MÁS DE 

930 MILLONES DE PESOS, EN DERRAMA ECONÓMICA EN 100 EVENTOS 

NACIONALES E INTERNACIONALES, QUE SE LLEVARON A CABO EN 

NUESTRO ESTADO, GRACIAS A ESTO SE CONSTRUYEN TRES NUEVOS 

HOTELES DE CADENAS INTERNACIONALES EN DURANGO, TODO ELLO 

PROVOCÓ LA GENERACIÓN DE 42 MIL NUEVOS EMPLEOS EN DURANDO, 

EN ESTOS 4 AÑOS DE GOBIERNO, EMPLEOS BIEN PAGADOS Y VAMOS 

POR MÁS EN 2015 TENEMOS YA CONSOLIDADAS INVERSIONES QUE 

GENERARÁN CUANDO MENOS 5 MIL ESPACIOS LABORALES PARA 

NUESTRAS FAMILIAS, EMPLEO Y CRECIMIENTO ESTOS 5 MIL EMPLEOS 

SOLAMENTE REPRESENTAN LA INVERSIÓN DE DOS EMPRESAS, PERO 

TENEMOS LA CERTEZA QUE CON LA PROMOCIÓN Y LAS EMPRESAS 

QUE YA SE ESTÁN INSTALANDO, COMO ES LA EMPRESA MASISA, QUE 

GENERARÁ A FINES DE ESTE AÑO 1,500 MILLONES DE PESOS, Y SU 

CARNE 1,500 EMPLEOS DIRECTOS, Y SU CARNE QUE GENERARÁ 1,800 

EMPLEOS DIRECTOS EN LA COMARCA LAGUNERA, HABREMOS DE 

LOGRAR LA META Y DE TERMINAR ESTE PERÍODO DE ADMINISTRACIÓN 

CON MÁS DE 50 MIL EMPLEOS DIRECTOS, ESTE ES EL TIEMPO DE LOS 

DURANGUENSES, DE AVANZAR TODOS A LA MISMA VELOCIDAD, QUE 

NADIE SE QUEDE ATRÁS, PORQUE SIN DUDA EL EMPLEO ES LA 

DEMANDA MÁS IMPORTANTE DE LA CIUDADANÍA, Y QUIERO 

MANIFESTAR TAMBIÉN MI BENEPLÁCITO PORQUE LAS EMPRESAS SE 
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ESTÁN INSTALANDO TAMBIÉN AL INTERIOR DEL ESTADO, COMO ES 

LEONI, QUE CON 650 EMPLEOS DIRECTOS ESTA YA INSTALÁNDOSE EN 

SANTIAGO PAPASQUIARO, Y TAMBIÉN LA EMPRESA DELFA QUE ESTÁ 

INICIANDO ESTE AÑO YA CON 850 EMPLEOS DIRECTOS EN VICENTE 

GUERRERO Y TIENE PROYECTADO PARA 2016 CRECER A 2,000 

EMPLEOS DIRECTOS, HAREMOS UNA PROMOCIÓN PERMANENTE PARA 

QUE LAS EMPRESAS SE PUEDAN INSTALAR, AMIGOS PRESIDENTES,  

PRESIDENTAS MUNICIPALES EN SUS MUNICIPIOS, ESTO SERÁ 

PRIORITARIO EN ESTE PERÍODO DE MI ADMINISTRACIÓN, ESTE ES EL 

TIEMPO DE LOS DURANGUENSES, POR ELLO EXPRESO MI PLENO 

RECONOCIMIENTO A ESTA SOBERANÍA POR EL RESPALDO QUE HA 

OTORGADO A MI GOBIERNO PARA LLEVAR A CABO GRANDES 

PROGRAMAS DE APOYO A LA ECONOMÍA FAMILIAR, JUNTOS HEMOS 

CUMPLIDO A LAS FAMILIAS CON LA ENTREGA DE UN MILLÓN 600 MIL 

UNIFORMES Y AL DÍA DE HOY YA SE ESTÁN CONFECCIONANDO 2 

MILLONES DE UNIFORMES ESCOLARES, ADEMÁS DE 1,200 MIL 

PAQUETES DE ÚTILES ESCOLARES TOTALMENTE GRATUITOS, JUNTOS 

GARANTIZAMOS QUE ESTE PROGRAMA PERMANEZCA EN EL TIEMPO 

POR EL BIEN DE LAS FAMILIAS, ES UN PROGRAMA PREVISTO EN LA LEY 

Y LOS UNIFORMES ESCOLARES HAN LLEGADO PARA QUEDARSE, CON 

EL SUBSIDIO ESTATAL AL IMPUESTO DE LA TENENCIA, SE HA 

GENERADO UN BENEFICIO EN LA ECONOMÍA DE LAS FAMILIAS 

DURANGUENSES DE MÁS DE 1,190 MILLONES DE PESOS, QUE REITERO 

ESTE COMPROMISO NO SE COBRARÁ NI UN SOLO PESO DE TENENCIA 

VEHICULAS EN LOS SIGUIENTES AÑOS DE MI GOBIERNO, APROVECHO 

ESTE ESPACIO PARA AGRADECER A MI FAMILIA, A MI ESPOSA TERE, A 
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MIS HIJOS TODO SU APOYO Y SU ACOMPAÑAMIENTO EN ESTOS 

CUATRO AÑOS AL FRENTE DEL GOBIERNO DEL ESTADO, MI 

RECONOCIMIENTO A MI ESPOSA TERE Y A TODO SU EQUIPO DE 

TRABAJO POR SU INCANSABLE LABOR AL FRENTE DEL PATRONATO DIF 

ESTATAL, Y QUIERO DECIRLES QUE PRONTO SERÁN CONCLUIDAS LAS 

INSTALACIONES DEL DIF ESTATAL QUE EN UN SOLO LUGAR CON 

INSTALACIONES MODERNAS, ADECUADAS, FUNCIONALES, HABRÁ DE 

ATENDER EL DIF A LOS GRUPOS MÁS VULNERABLES, ES MUY GRANDE 

EL TRABAJO QUE REALIZA EN EL DIF Y LE AGRADEZCO A TERE MI 

ESPOSA TODO SU RESPALDO, FELICIDADES, AGRADEZCO TAMBIÉN A 

MI EQUIPO DE TRABAJO TODO SU APOYO, A MIS SECRETARIOS Y 

DIRECTORES, A LOS DELEGADOS FEDERALES QUE HAN SIDO MUY 

SOLIDARIOS CON MI GOBIERNO, LOS CONVOCO AMIGOS 

SECRETARIOS, DIRECTORES A REDOBLAR ESFUERZOS, A SERVIR A 

LOS DURANGUENSES QUE ES REALMENTE NUESTRA 

RESPONSABILIDAD, NO PODEMOS BAJAR LA GUARDIA, O ACELERAR EL 

PASO, Y CON MÁS EFICIENCIA EN ESTE TIEMPO, EN ESTE PERÍODO 

QUE TENEMOS PARA PODER SERVIR A LOS DURANGUENSES, MUCHAS 

GRACIAS POR TODO SU APOYO CON SU ESFUERZO, AMIGAS Y AMIGOS 

2014 FUE UN BUEN AÑO PARA DURANGO, DURANGO ESTÁ FUERTE, 

DURANGO ESTÁ UNIDO, ESTE 2015, SERÁ MEJOR, PARA ELLO 

NECESITAMOS MANTENERNOS UNIDOS, PONGAMOS POR ENCIMA DE 

TODO EL INTERÉS SUPERIOR QUE ES DURANGO, DESDE ESTA TRIBUNA 

HAGO UN AMPLIO LLAMADO A LA UNIDAD DE LOS DURANGUENSES, UN 

LLAMADO RESPETUOSO A SER SOLIDARIOS POR NUESTRO ESTADO, 

QUE LO HAGO A TODAS LAS FUERZAS POLÍTICAS EN DEMOCRACIA ES 
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LEGÍTIMO DISENTIR, PERO EN EL RESPETO A NUESTRAS DIFERENCIAS 

ESTÁ LA GRANDEZA DE NUESTRA NACIÓN, SOMOS UNA SOCIEDAD 

PLURAL EN SUS FORMAS DE PENSAMIENTO, PERO SOMOS MÁS UN 

PUEBLO UNIFICADO POR SUS VALORES, SU HISTORIA Y SU FIRME 

CONVICCIÓN DE LUCHAR HOMBRO CON HOMBRO PARA SALIR 

ADELANTE, EN ESPECIAL HAGO UN LLAMADO RESPETUOSO A LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS, A LAS CANDIDATAS Y CANDIDATOS PARA QUE EL 

PROCESO ELECTORAL QUE ESTAMOS VIVIENDO SEA EJEMPLAR, 

CENTRADO EN LA PROPUESTA DE MOTIVAR A LA PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA EN UN MARCO DE RESPETO A NUESTRAS INSTITUCIONES, 

ES POR EL BIEN DE MÉXICO, REFRENDO MI VOLUNTAD DE TRABAJAR 

EN EQUIPO, CON RESPETO A LA DIVISIÓN DE PODERES, CON ESTE 

CONGRESO Y CON EL PODER JUDICIAL DEL ESTADO, SOMOS 

PIONEROS, Y EJEMPLO NACIONAL EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL NUEVO 

MODELO DE JUSTICIA PENAL, Y PARA ESTE 2015, APOYAREMOS AL 

PODER JUDICIAL PARA LLEVAR LOS BENEFICIOS DE LOS JUICIOS 

ORALES A TODO EL TERRITORIO DEL ESTADO, EN PRÓXIMAS FECHAS 

INICIAREMOS LA CONSTRUCCIÓN DE 10 NUEVOS CENTROS DE 

JUSTICIA PENAL, JUNTOS Y CON RESPALDO DEL GOBIERNO DE LA 

REPÚBLICA HABREMOS MEDIANTE LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTE 

NUEVO SISTEMA INAUGURAR, HABREMOS DE INAUGURAR EL NUEVO 

EDIFICIO TAMBIÉN PARA JUICIOS ORALES DEL PODER FEDERAL, 

QUIERO MANIFESTAR MI RECONOCIMIENTO AL PRESIDENTE DEL 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA Y A TODOS Y CADA UNO DE LOS 

INTEGRANTES DEL PODER JUDICIAL PORQUE SON USTEDES UN 

EJEMPLO DE PROFESIONALISMO, Y SON EJEMPLO A NIVEL NACIONAL 
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EN LA IMPLEMENTACIÓN DE ESTE SISTEMA, MUCHAS FELICIDADES, 

JUNTOS Y CON EL RESPALDO DEL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO, 

ESTAMOS RECUPERANDO LA PAZ Y LA TRANQUILIDAD DE LAS FAMILIAS 

DURANGUENSES, HOY COMBATIMOS DE MANERA EFICAZ EL FLAGELO 

DE LA INSEGURIDAD, DESDE LA RECONSTRUCCIÓN DEL TEJIDO SOCIAL 

CON MEJORES HERRAMIENTAS EN LAS FUERZAS POLICÍACAS Y CON 

INTELIGENCIA, LA REGIÓN LAGUNERA ES UN EJEMPLO DE LA 

APLICACIÓN EXITOSA DEL PROGRAMA NACIONAL PARA LA 

PREVENCIÓN SOCIAL DE LA VIOLENCIA Y LA DELINCUENCIA EL 

PRONAPRED Y HACE APENAS UNAS SEMANAS INICIAMOS LA 

CONSTRUCCIÓN DEL C5 DESDE DONDE SE VAN A COORDINAR LAS 

TAREAS DE SEGURIDAD CON MAYOR EFICACIA Y EFICIENCIA, 

APROVECHO EL ESPACIO PARA REFRENDAR UNA VEZ MÁS EL 

RECONOCIMIENTO DE TODOS LOS DURANGUENSES, DE PUEBLO Y 

GOBIERNO DE DURANGO, A NUESTRAS FUERZAS ARMADAS, QUIERO 

DECIRLE AL GENERAL DE BRIGADA DIPLOMADO DE ESTADO MAYOR 

ADOLFO DOMÍNGUEZ MARTÍNEZ, COMANDANTE DE LA DÉCIMA ZONA 

MILITAR QUE LE HAGA SABER AL SEÑOR SECRETARIO DE LA DEFENSA 

GENERAL SALVADOR CIENFUEGOS NUESTRO RECONOCIMIENTO, PERO 

SOBRE TODO NUESTRO AGRADECIMIENTO A LAS FUERZAS ARMADAS, 

AL EJÉRCITO MEXICANO POR SU RESPALDO Y SU INVALUABLE LABOR 

EN LAS TAREAS DE LA SEGURIDAD, BUSCANDO SIEMPRE LA PAZ DE 

NUESTRO ESTADO Y DE NUESTRO QUERIDO MÉXICO, MUCHÍSIMAS 

GRACIAS, FELICIDADES, JUNTOS CON ARMONÍA Y RESPETO 

CONSTRUIMOS LA CONSTITUCIÓN EN DURANGO DEL SIGLO XXI, QUE 

RENUEVA EL PACTO SOCIAL, FORTALECE NUESTRAS INSTITUCIONES, 
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REFORMA EL PODER PARA QUE ÉSTE SIRVA MÁS A LA GENTE, 

PROTEGE LA VIDA, LA FAMILIA Y A LOS GRUPOS MÁS VULNERABLES DE 

NUESTRA SOCIEDAD Y PROMUEVE EL DESARROLLO ECONÓMICO CON 

JUSTICIA, EL PROCESO DE REFORMA DEL ESTADO NO HA TERMINADO, 

POR ELLO HACE DOS MINUTOS ENTREGUE A ESTE CONGRESO 

INICIATIVA DE LA NUEVA LEY DE FOMENTO ECONÓMICO PARA EL 

ESTADO DE DURANGO, EL OBJETIVO ES REORGANIZAR LA POLÍTICA EN 

MATERIA DE DESARROLLO ECONÓMICO DE DURANGO, A TRAVÉS DE 

UN SOLO ORDENAMIENTO JURÍDICO DESDE UNA VISIÓN ESTRATÉGICA 

Y DE PLANEACIÓN A LARGO PLAZO, ESTA INICIATIVA CONTEMPLA E 

INCORPORA MECANISMOS Y ESQUEMAS DE FOMENTO ECONÓMICO 

AVANZADOS, MECANISMOS Y ESQUEMAS QUE HAN SIDO PROBADOS YA 

EN OTROS PAÍSES, PROBANDO SU EFECTIVIDAD EN LA CALIDAD DE 

VIDA DE LAS FAMILIAS, LA GENERACIÓN DE EMPLEO Y EL INCREMENTO 

DE LA ACTIVIDAD ECONÓMICA EN GENERAL, CON ESTA NUEVA LEY SE 

CREARÁ UN SISTEMA DE INCENTIVOS ECONÓMICOS DE GRAN 

ALCANCE PARA FAVORECER EL DESARROLLO DE INVERSIONES 

LOCALES Y LA LLEGADA DE CAPITALES NACIONALES E 

INTERNACIONALES, SE INSTITUYE EL PREMIO DURANGUENSE A LA 

EXCELENCIA EMPRESARIAL, SE RECONOCE Y REVALORA LAS 

VOCACIONES PRODUCTIVAS DE NUESTRO ESTADO Y SUS REGIONES, 

SE ESTABLECE LA CREACIÓN DE UN PROGRAMA ANUAL DE 

PROMOCIÓN ECONÓMICA DEL ESTADO Y DE SUS MUNICIPIOS, SE 

PREVÉ LA CREACIÓN DE PROGRAMAS DE INCENTIVOS PARA 

ESTIMULAR EL ESPÍRITU EMPRENDEDOR DE LAS Y LOS JÓVENES, LAS 

MUJERES, LOS ADULTOS MAYORES Y LAS PERSONAS CON 
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DISCAPACIDAD, EL CONSEJO DE DESARROLLO ECONÓMICO DEL 

ESTADO, CONTARÁ CON MAYORES ATRIBUCIONES PARA QUE SUS 

PLANTEAMIENTOS TENGAN UNA INCIDENCIA REAL EN LA 

FORMULACIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE LAS POLÍTICAS PÚBLICAS EN LA 

MATERIA EN RESUMEN CON LA NUEVA LEY PARA EL FOMENTO 

ECONÓMICO DURANGO TENDRÁ NUEVAS Y MEJORES HERRAMIENTAS 

PARA CRECER, PARA GENERAR MÁS EMPLEO Y SOBRE TODO EMPLEO 

MEJOR PAGADO, CONVOCAMOS A TODOS LOS SECTORES DE LA 

ECONOMÍA A UN AMPLIO PROCESO DE DIÁLOGO PARA ENRIQUECER Y 

FORTALECER ESTA INICIATIVA, EN DURANGO TODAS LAS VOCES 

CUENTAN Y SERÁ PRIORIDAD EN ESTE PERÍODO DE MI GOBIERNO EL 

GENERAR MAYORES OPORTUNIDADES PARA QUE PODAMOS CREAR 

MÁS EMPLEO QUE ES LA GRAN DEMANDA DE TODOS LOS 

DURANGUENSES, AMIGOS Y AMIGAS EN LOS ÚLTIMOS AÑOS HEMOS 

SIDO TESTIGOS Y PROTAGONISTAS DE GRANDES CAMBIOS E 

HISTÓRICOS AVANCES, HAN SIDO TIEMPOS DE SEMBRAR EN SUELO 

FÉRTIL EN DURANGO, 2015 SERÁ TAMBIÉN UN AÑO DE GRANDES 

AVANCES PUES A PESAR DE LAS DIFICULTADES PRESUPUESTALES EN 

DURANGO ESTÁN GARANTIZADOS LOS RECURSOS PARA EL 

PROGRAMA DE OBRA 2015, SEREMOS GRANDES BENEFICIARIOS 

TAMBIÉN DE LA REFORMA ENERGÉTICA ESTÁ EN MARCHA YA LA 

CONSTRUCCIÓN DEL PRIMER GASODUCTO EN LA COMARCA 

LAGUNERA, CON UNA INVERSIÓN DE 8 MIL MILLONES DE PESOS, 

TAMBIÉN EN LERDO, EN LERDO, DURANGO SE VA A INICIAR LA 

CONSTRUCCIÓN DE UNA PLANTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA DE CICLO 

COMBINADO CON UN MONTO DE INVERSIÓN DE 14 MIL MILLONES DE 
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PESOS, PRODUCTO DE ESTA REFORMA ENERGÉTICA, QUIERO 

INFORMARLES QUE SE HA AUTORIZADO LA CONSTRUCCIÓN DEL 

GASODUCTO DE GÓMEZ PALACIO A DURANGO CAPITAL, ESTE 

GASODUCTO FUE REALMENTE PRODUCTO DE CERCA DE 3 MESES DE 

GESTIÓN ANTE NUESTRAS AUTORIDADES FEDERALES PORQUE 

INICIALMENTE DE LA COMARCA LAGUNERA EL GASODUCTO IBA A 

SEGUIR A ZACATECAS Y GUADALAJARA, LOGRAMOS CAMBIAR EL 

PROYECTO Y ESTA YA AUTORIZADO, Y SE INICIARÁ DOS AÑOS ANTES 

EN EL PERÍODO DEL 14 AL 16 LA CONSTRUCCIÓN DE UN SEGUNDO 

GASODUCTO QUE SERÁ DE GÓMEZ PALACIO A DURANGO, ESTE ES UN 

GRAN PROYECTO QUE VA A BENEFICIAR A TODOS LOS MUNICIPIOS 

QUE ESTÁN TAMBIÉN DE LA COMARCA LAGUNERA HACÍA LA CAPITAL Y 

HABRÁ UNA INVERSIÓN EN ESTE GASODUCTO QUE LOGRAMOS PUES 

UN CAMBIO FUNDAMENTAL DEL PLAN INICIAL PARA QUE TOCARA Y 

LLEGAR A DURANGO CAPITAL Y A LOS MUNICIPIOS, QUE ESTÁN EN 

ESTE TRAYECTO, TENDRÁ UNA INVERSIÓN DE 9 MIL MILLONES DE 

PESOS, SOLO EN ESTAS TRES OBRAS, EL GASODUCTO DE LA LAGUNA, 

LA PLANTA DE ENERGÍA ELÉCTRICA Y ESTE NUEVO GASODUCTO QUE 

FUE DE VERAS UN LOGRO MUY IMPORTANTE PARA NUESTRO ESTADO 

SE VA A TENER UNA INVERSIÓN DE MÁS DE 30 MIL MILLONES DE 

PESOS, EN 2015 – 16 Y CONCLUIR EN 2017, ESTE MONTO ES SUPERIOR 

A LO QUE SE INVIRTIÓ EN LA AUTOPISTA DURANGO – MAZATLÁN, VA A 

GENERAR SOLAMENTE EN SU CONSTRUCCIÓN MÁS DE 6 MIL NUEVOS 

EMPLEOS DIRECTOS Y QUIZÁS MAS DE 10 MIL INDIRECTOS, Y ESTA 

INVERSIÓN, ES TAN TRASCENDENTE O MÁS QUE LA SÚPER 

CARRETERA, PORQUE LA INFRAESTRUCTURA QUE SE VA A CONSTRUIR 
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VA A SER POSIBLE, QUE TENGAMOS ESTE ELEMENTO DE 

COMPETITIVIDAD QUE ES EL GAS NATURAL Y CON ELLO PODAMOS 

ATRAER INVERSIONES, PODAMOS TRAER MÁS INDUSTRIAS EN TODO 

ESTE CORREDOR Y GENERAR MÁS EMPLEO, MÁS EMPLEO QUE ES EL 

OBJETIVO MÁS IMPORTANTE DE MI GOBIERNO, POR TODOS ESTOS 

BENEFICIOS QUE SON PRODUCTO DE LAS REFORMAS DEL PRESIDENTE 

PEÑA NIETO, QUE ES PRODUCTO DE LAS VALIENTES REFORMAS DE 30 

AÑOS DE INMOVILIDAD, Y QUE GRACIAS A UN PRESIDENTE VALIENTE Y 

VISIONARIO SE ESTÁN DANDO LOS BENEFICIOS YA AQUÍ, Y DURANGO 

NO TIENE GAS, Y DURANGO NO TIENE PETRÓLEO, LOS BENEFICIOS 

VAN A SER A TODOS LOS MUNICIPIOS, Y SI DURANGO ESTÁ SIENDO DE 

LOS PRIMEROS ESTADOS BENEFICIADOS POR ESO QUIERO EXPRESAR 

MI RECONOCIMIENTO A LOS LEGISLADORES FEDERALES AQUÍ 

PRESENTES, PORQUE HAN SIDO USTEDES TAMBIÉN VALIENTES, EN 

HACER POSIBLE QUE LAS REFORMAS DEL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA 

NIETO, SEAN UNA REALIDAD, Y QUIERO DESDE ESTA TRIBUNA HACER 

UN RECONOCIMIENTO AL PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO Y 

DECIRLE GRACIAS, PUEBLO Y GOBIERNO DE DURANGO, RESPALDAN 

ESAS POLÍTICAS Y ESTAS REFORMAS VISIONARIAS DE NUESTRO 

PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO, SEÑORAS Y SEÑORES, ES EL 

TIEMPO DE LOS DURANGUENSES, DISENTIR EN NUESTROS HOGARES 

LOS BENEFICIOS DE TODAS ESTAS OBRAS QUE HE COMENTADO, DE 

SACAR UN MEJOR PROVECHO A NUESTRA UBICACIÓN GEOGRÁFICA 

ESTRATÉGICA Y NUESTRAS GRANDES RIQUEZAS NATURALES Y SER 

ASÍ EL NUEVO POLO DEL DESARROLLO DEL NORTE, SER UN LOGRO 

LOGÍSTICO DE COMERCIO INTERNACIONAL, ES EL TIEMPO DE LOS 
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DURANGUENSES, DE ENCABEZAR UNA NUEVA ETAPA DE CRECIMIENTO 

ECONÓMICO ACELERADO QUE GENERE RIQUEZA Y QUE COMBATA LA 

POBREZA, CON MÁS EMPLEOS Y EMPLEOS BIEN PAGADOS, DE SER 

PROTAGONISTAS DE LA NUEVA HISTORIA DE MÉXICO EN ESTE 

DESARROLLO TRANSFORMADOR DE MÉXICO, DE LA MANO DE 

NUESTRO PRESIDENTE ENRIQUE PEÑA NIETO, ES EL TIEMPO DE LOS 

DURANGUENSES, DE SER CONSTRUCTORES DE NUESTRO DESTINO, 

UN DESTINO DE CRECIMIENTO PERMANENTE CIMENTADO EN LA PAZ, 

EN LA CONCORDIA, EN LA JUSTICIA Y  EN LA CUESTIÓN SOCIAL, ES EL 

TIEMPO DE LOS DURANGUENSES, ES NUESTRA RESPONSABILIDAD 

HACER QUE SEA EL TIEMPO DE LOS DURANGUENSES PARA HEREDAR 

UN MEJOR DURANGO, MEJORES OPORTUNIDADES A NUESTROS HIJOS 

Y A LAS FUTURAS GENERACIONES, ES NUESTRO TIEMPO, ES EL 

TIEMPO DE LOS DURANGUENSES, MUCHAS GRACIAS.  

 

PRESIDENTE: CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA 

CALDERA; GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DE NUESTRO ESTADO, 

DOCTOR J. APOLONIO BETANCOURT RUIZ, MAGISTRADO PRESIDENTE 

DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, EL HONORABLE CONGRESO 

DEL ESTADO, POR CONDUCTO DE ESTA PRESIDENCIA, DECLARA 

FORMALMENTE CUMPLIDA LA OBLIGACIÓN CONSTITUCIONAL DEL 

GOBERNADOR DEL ESTADO DE INFORMAR EL ESTADO QUE GUARDA LA 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL, EN CONSECUENCIA, EN LOS 

PRÓXIMOS DÍAS ESTA ASAMBLEA SE HABRÁ DE AVOCAR AL ANÁLISIS 

DEL INFORME QUE SE PRESENTA, EN ATENCIÓN A LO QUE SEÑALA EL 

ORDINAL 83 DE LA CARTA MAGNA LOCAL, CITANDO A LOS 
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SECRETARIOS DE DESPACHO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, DE LOS 

CUALES, SIN DUDA, ESPERAMOS RESPONSABILIDAD Y COMPROMISO, A 

FIN DE CONOCER CON PRECISIÓN LAS ACCIONES DESARROLLADAS Y 

LOS RETOS POR ENFRENTAR, CON LA RESPONSABILIDAD DE SER EL 

PODER DEPOSITARIO DE LA SOBERANÍA POPULAR Y CENTRO DE 

REUNIÓN DE LA PLURALIDAD DURANGUENSE, HABREMOS DE 

EXAMINAR EL INFORME DEL PODER EJECUTIVO Y EN SU OPORTUNIDAD 

LE COMUNICAREMOS EL RESULTADO DE ESTOS TRABAJOS, SEÑOR 

GOBERNADOR LOS INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA 

RECONOCEMOS SU PRESENCIA EN ESTA ASAMBLEA, QUE DENOTA SU 

COMPROMISO CON LA TRANSPARENCIA Y LA RENDICIÓN DE CUENTAS, 

INFORMANDO PUNTUALMENTE SOBRE LOS OBJETIVOS ALCANZADOS 

EN EL AÑO 2014, ASIMISMO REAFIRMAMOS NUESTRO COMPROMISO DE 

ACOMPAÑARLO EN LOS DESAFÍOS QUE COMO ESTADO ENFRENTAMOS, 

POR ELLO, EN LA GLOSA DE ESTE INFORME QUE RINDE EL CONTADOR 

PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA, SEAMOS PROPOSITIVOS, Y CON 

EL TRABAJO DE TODOS, SEGUIREMOS CONSTRUYENDO UN ESTADO EN 

CRECIMIENTO. 

 

PRESIDENTE: SOLICITO A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE A FIN DE 

INTERPRETAR EL HIMNO DEL ESTADO DE DURANGO, CUYA EJECUCIÓN 

ESTARÁ A CARGO DE LA BANDA DE MÚSICA DEL GOBIERNO DEL 

ESTADO.  

 

(UNA VEZ CONCLUIDO EL HIMNO DE DURANGO) 
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PRESIDENTE: PUEDEN OCUPAR SUS LUGARES 

 

PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 

70 FRACCIÓN PRIMERA DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO, SE 

DESIGNA EN COMISIÓN DE CORTESÍA A LOS CIUDADANOS DIPUTADOS 

BEATRIZ BARRAGÁN GONZÁLEZ, ISRAEL SOTO PEÑA Y FELIPE MERAZ 

SILVA PARA QUE SE SIRVAN ACOMPAÑAR HASTA LA SALIDA DE ESTE 

RECINTO LEGISLATIVO AL CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO JORGE 

HERRERA CALDERA, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE 

DURANGO, ASÍ COMO AL CIUDADANO DOCTOR EN DERECHO APOLONIO 

BETANCOURT RUIZ, MAGISTRADO PRESIDENTE DEL TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO.  

  

PRESIDENTE: MIENTRAS LA COMISIÓN CUMPLE CON SU ENCARGO SE 

DECLARA UN RECESO DE CINCO MINUTOS.  

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA ESTA SESIÓN 

SOLEMNE, CITANDO A LOS SEÑORES DIPUTADOS PARA LA PRÓXIMA 

QUE TENDRÁ VERIFICATIVO EL DÍA DE HOY DOMINGO (15) QUINCE DE 

MARZO DEL AÑO (2015) DOS MIL QUINCE A LAS (13:00) TRECE HORAS. 

DAMOS FE.----------------------------------------------------------------------------------------- 
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DIP. CARLOS EMILIO CONTRERAS GALINDO 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

DIP. JOSÉ LUIS AMARO VALLES 
                 SECRETARIO  
 
 
 
                                                 DIP. ANAVEL FERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
                                                                           SECRETARIA 


